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Dne: 18. prosince 2015 
 

 
U S N E S E N Í 

 
 
Odvolací a kontrolní komise ČSH rozhodla o odvolání HK Spartak Ústí nad Labem proti 
rozhodnutí Komise pro soutěže, pravidla a rozhodčí ČSH o utkání S 034 mezi TJ Turnov – HK 
Spartak Ústí n. Labem ze dne 9. listopadu 2015, kterým se stanovuje kontumační výsledek 
10:0 ve prospěch TJ Turnov takto:  
 
Rozhodnutí Komise pro soutěže, pravidla a rozhodčí ČSH o utkání S 034 TJ Turnov 
– HK Spartak Ústí n. Labem ze dne 9. listopadu 2015, kterým se stanovuje 
kontumační výsledek 10:0 ve prospěch TJ Turnov, se ruší. 
 
 

Odůvodnění: 
 
1. 
Komise pro soutěže, pravidla a rozhodčí ČSH (dále jen „Soutěžní komise ČSH“ nebo „SK ČSH“) 
na svém zasedání projednala sehrání utkání II. ligy žen S 034 mezi TJ Turnov – HK Spartak 
Ústí n. Labem a rozhodla, že z důvodu porušení RS čl. 12.1 SK ČSH stanovuje kontumační 
výsledek 10:0 ve prospěch TJ Turnov. 
 
2. 
Rozhodnutí Soutěžní komise ČSH bylo odvolateli, HK Spartak Ústí nad Labem, doručeno dne 9. 
listopadu 2015. 
 
3. 
HK Spartak Ústí nad Labem proti rozhodnutí podal odvolání datované dne 12. listopadu 2015 
Soutěžní komisi ČSH. Prostřednictvím předsedy Soutěžní komise ČSH byl odvolatel informován 
přípisem ze dne 23. listopadu 2015, že odvolání bylo podáno Soutěžní komisi ČSH, která 
rozhodovala jako prvoinstanční orgán. Na to odvolatel podal odvolání datované dne 
25. listopadu 2015 a adresované předsedovi Odvolací a kontrolní komise. 
 
4. 
Odvolání adresované předsedovi Odvolací a kontrolní komise bylo podáno po uplynutí 
patnáctidenní lhůty, tedy v rozporu s čl. 50 odst. 3 Soutěžního řádu ČSH (dále jen „SŘH“), 
avšak odvolání adresované Soutěžní komisi ČSH bylo podáno včas. Odvolání ze dne 12. 
listopadu 2015 má všechny formální náležitosti určené SŘH k projednání, vyjma skutečnosti, 
že bylo adresováno Soutěžní komisi ČSH. OKK ČSH již ve věci OKK SK001/2015, SSK Talent 

 
HK Spartak Ústí nad Labem 
pan Ferdinand Vobecký 
Masarykova 228 
400 01 Ústí nad Labem 
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Plzeň přijala rozhodnutí, že adresování odvolání jinému orgánu ČSH než odvolacímu (čl. 50 
odst. 1 SŘH) není důvodem pro zamítnutí odvolání, když OKK ČSH nemá podle SŘH k dispozici 
procesní prostředek odmítnutí odvolání, a zamítnout odvolání může jen pro opožděné podání 
nebo neuhrazení poplatku za odvolání (čl. 51 odst. 6 SŘH). OKK ČSH odůvodnila toto své 
rozhodnutí také tím, že i obecně závazné procesní předpisy jsou, pokud jde o nesprávného 
adresáta určitého podání, částečně benevolentní, a dále skutečností, že ve sportovním 
prostředí dle OKK ČSH mají být přílišné tvrdosti nebo formální nejasnosti procesních postupů 
řešeny ve prospěch vyřízení věci. Odvolací a kontrolní komise se proto zabývala odvoláním HK 
Spartak Ústí nad Labem ze dne 12. listopadu 2015 podaným SK ČSH. 
 
5. 
Rozhodnutí Soutěžní komise ČSH je odůvodněno tím, že hostující družstvo nastoupilo k utkání 
bez RP a lékařských prohlídek (předloženy pouze okopírované doklady e-mailem). Kontumační 
výsledek byl stanoven z důvodu porušení RS čl. 12.1. 
 
6. 
Podle zápisu o utkání S 034 „tým HK Spartak Ústí nad Labem neměl v utkání RP a ZP byly 
předloženy okopírované na e-mailu od ZV Ústí“. Z obsahu odvolání se podává, že po příjezdu 
HK Spartak Ústí nad Labem trenér zjistil, že nemá registrační průkazy (dále jen „RP“) a 
potvrzení o zdravotní prohlídce (dále jen „ZP“) v tašce. Požádal předsedkyni klubu, aby zaslala 
RP a ZP e-mailem. Rozhodčí tak měl RP a ZP k dispozici na počítači v klubovně. Po dohodě 
s rozhodčím bylo utkání odehráno. Po skončení utkání byly RP a ZP nalezeny zapadlé ve 
vozidle trenéra HK Spartak Ústí nad Labem. Odvolatel se domáhá, aby byl uznán výsledek 
utkání, které se fakticky odehrálo, dle zápisu podepsaného všemi aktéry, přesto že RP a ZP 
byly fyzicky předloženy až po utkání. 
 
7. 
Podle odst. 12.1 Rozpisu soutěží v házené řízených ČSH pro soutěžní ročník 2015 - 2016 (dále 
jen „RS“) všichni hráči i funkcionáři družstev zúčastnění na utkáních soutěží ČSH musí mít 
platný registrační průkaz. Start hráče bez platného RP je neoprávněný a má za následek 
kontumační výsledek utkání ve prospěch soupeře a disciplinární řízení proti odpovědnému 
vedoucímu družstva. 
 
8. 
Ačkoli družstvo odvolatele nastoupilo k utkání bez RP a ZP, rozhodnutí SK ČSH je odůvodněno 
jen porušením odst. 12. 1 RS, vztahujícím se k RP, a nikoli také porušením odst. 12. 3, 
vztahujícím se k ZP. 
 
9. 
OKK ČSH zaujala stanovisko, že výklad ustanovení odst. 12. 1 RS, přijatý SK ČSH, je zbytečně 
restriktivní. Předmětné ustanovení stanoví povinnost každého hráče i funkcionáře 
zúčastněného na utkání mít platný registrační průkaz, přičemž start hráče bez platného RP je 
neoprávněný. V předmětné věci byl odvolatel postižen za to, že neměl v daném čase a místě 
RP a ZP fyzicky u sebe. Z ustanovení odst. 12. 1 RS ovšem nevyplývá, že by hráč (funkcionář) 
musel mít platný RP u sebe nebo, že by jej musel předložit např. rozhodčímu nebo jiné osobě 
ať již před utkáním, během utkání nebo po utkání. Má-li hráč platný RP, splňuje podmínku 
stanovenou předmětným ustanovením.  
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10. 
OKK ČSH rozumí požadavku předložení RP a ZP hráčů i funkcionářů zúčastněných na utkání 
před každým utkáním z důvodu kontroly, a vnímá také tomu odpovídající zavedenou zvyklost 
RP a ZP před utkáním fyzicky předložit. Tento požadavek však z ustanovení odst. 12. 1 RS 
explicitně nevyplývá, (na rozdíl od ustanovení odst. 12. 3 o ZP, podle nějž potvrzení o platných 
ZP musí být k dispozici před každým utkáním a podle nějž hráče, který nepředloží před 
utkáním potvrzení o ZP, rozhodčí nepřipustí k utkání). 
 
11. 
V předmětné věci odvolatel RP a ZP hráčů i funkcionářů zúčastněných na utkání předložil, a to 
v elektronické podobě okopírované v e-mailu. Tím splnil povinnost stanovenou dle ust. odst. 
12. 3 RS. Předložení je potvrzené v zápisu o utkání. 
 
12. 
Závěr, přijatý OKK ČSH v předmětné věci, odůvodňující zrušení napadeného rozhodnutí, 
podporuje nepřímo také ustanovení čl. 16 odst. 4 až 7 Rozpisu Extraligy ČSH mužů pro 
soutěžní ročník 2015 - 2016, jež je zásadně benevolentnější, než je výklad ustanovení 12. 1 RS 
přijatý Soutěžní komisí ČSH. 
 
13. 
Předmětné rozhodnutí OKK ČSH se netýká povinností jiných osob, zejména rozhodčího 
/porušení povinnosti dle čl. 36 odst. 5 písm. b) SŘH/, jež by však při stále obvyklejším a 
preferovanějším využívání elektronických komunikačních systémů mohlo být upraveno tak, aby 
z něj nevyplývalo, že rozhodčí má doklady převzít fyzicky. 
 
14. 
Odvolací a kontrolní komise využila svého práva podle čl. 51 odst. 8 SŘH a o vrácení celého 
nebo části poplatku za odvolání nerozhodla. 
 
 
Poučení o opravném prostředku: 
Rozhodnutí Odvolací a kontrolní komise je konečné a nelze se proti němu odvolat. 
 
 
V Praze dne 18. prosince 2015 
 
 
 
 
                           JUDr. Josef Skácel, v. r.    
                             předseda Odvolací a kontrolní komise ČSH 
 
 
Vypracoval: 
JUDr. Josef Skácel 
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